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1. Frekvenser af svar på alle undersøgelsens 

spørgsmål 

(Forefindes også i Microsoft Excel-format i andet dokument) 

1. Er du?

217 42,5%

293 57,5%

510 100,0%

Mand

Kvinde

Total

Antal Procent

 
 

2. Hvad er din alder?

57 11,2%

95 18,6%

86 16,9%

98 19,2%

80 15,7%

94 18,4%

510 100,0%

18-25 år

26-35 år

36-45

46-55

56-65

Over 66

Total

Antal Procent

 
 

3. Hvor mange hjemmeboende børn?

328 64,3%

24 4,7%

56 11,0%

104 20,4%

51 10,0%

14 2,7%

510 100,0%

Ingen børn

Børn, 0-1 år

Børn, 2-5 år

Børn, 6-15 år

Unge, 16-19 år

Unge, 20-30 år

Total

Antal Procent

Procenterne summer ikke nødvendigvis til 100, da det har været muligt at sætte flere kryds i spørgsmålet.
 

3. Har hjemmeboende børn? - omkodet

328 64,3%

182 35,7%

510 100,0%

Har ikke hjemmeboende børn

Har hjemmeboende børn

Total

Antal Procent
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4. Hvad er dit erhverv?

17 3,3%

113 22,2%

149 29,2%

19 3,7%

3 ,6%

2 ,4%

60 11,8%

13 2,5%

134 26,3%

510 100,0%

Arbejder, ufaglært

Arbejder, faglært

Funktionær/tjenestemand (soldat)

Selvstændig

Lærling/elev

Skåne-/puljejob

Skoleelev/studerende

Arbejdsløs

Pensionist/efterlønsmodtager eller lignende

Total

Antal Procent

 
 

4. Hvad er dit erhverv? - omkodet

19 3,7%

149 29,2%

113 22,2%

17 3,3%

63 12,4%

134 26,3%

15 2,9%

510 100,0%

Selvstændig eller medhjælpende ægtefælle

Funktionær

Arbejder, faglært

Arbejder, ufaglært

Under uddannelse

Pensionist, efterlønsmodtager eller lignende

Udenfor arbejdsmarkedet

Total

Antal Procent

 
 

5. Er du flygtning eller indvandrer, eller det der i medierne
kaldes andengenerations-indvandrer?

36 7,1%

474 92,9%

510 100,0%

Ja

Nej

Total

Antal Procent

 
 

6. Har du hørt om det kommende multimediehus i Århus?

180 35,3%

330 64,7%

510 100,0%

Ja

Nej

Total

Antal Procent
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7. Igennem hvilke kanaler/medier har du hørt om det
kommende multimediehus?

144 80,0%

1 ,6%

3 1,7%

19 10,6%

13 7,2%

180 100,0%

330 64,7%

Medierne (avis, Tv, radio, Internettet)

På hovedbiblioteket eller i borgerservice

Gennem reklamer, annoncering, events om det
kommende multimediehus eller på www.multimediehus.
dk

Igennem venner, familie eller netværk

Andet ? hvor?

Total

Ubesvaret

Antal Procent

 
 

8. Synes du, du har behov for mere information om
multimediehuset?

75 41,7%

94 52,2%

11 6,1%

180 100,0%

330 64,7%

Ja

Nej

Ved ikke

Total

Ubesvaret

Antal Procent

 
 

9. Hvor mange m2 tror du, multimediehuset kommer til at
rumme?

35 19,4%

98 54,4%

18 10,0%

29 16,1%

180 100,0%

330 64,7%

11.000

21.000

51.000

Ved ikke

Total

Ubesvaret

Antal Procent

 
 

9. Hvornår tror du, multimediehuset efter planen skal tages i
brug?

81 45,0%

59 32,8%

25 13,9%

15 8,3%

180 100,0%

330 64,7%

2010

2012

2014

Ved ikke

Total

Ubesvaret

Antal Procent
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9. Hvor skal multimediehuset efter planen placeres henne?

99 55,0%

50 27,8%

14 7,8%

17 9,4%

180 100,0%

330 64,7%

Den sydlige bastion på Århus Havn

På godsbanearealet bag Musikhuset og Scandinavian
Center

I den nedlagte Brobjergskoles bygninger

Ved ikke

Total

Ubesvaret

Antal Procent

 
 

10. Nu vil jeg gerne høre, om du mener, multimediehuset er
godt for Århus?

391 76,7%

69 13,5%

50 9,8%

510 100,0%

Ja

Nej

Ved ikke

Total

Antal Procent

 
 

11. Hvis huset var færdigt nu, hvor sandsynligt er det så, at
du ville være at finde blandt brugerne?

135 26,5%

203 39,8%

101 19,8%

57 11,2%

14 2,7%

510 100,0%

Meget sandsynligt

Sandsynligt

Usandsynligt

Meget usandsynligt

Ved ikke

Total

Antal Procent

 
 

12. Hvilke aktiviteter forventer du i multimediehuset i Århus?

335 65,7%

175 34,3%

510 100,0%

Aktiviteter (Max 3 aktiviteter)

Ved ikke

Total

Antal Procent
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13. Hvor ofte benytter du dig af hovedbibliotekets tjenester?
(Kommer på hovedbiblioteket, låner bøger, cd-er, blade etc.)

35 6,9%

81 15,9%

175 34,3%

218 42,7%

1 ,2%

510 100,0%

Meget ofte (en gang om ugen eller mere)

Ofte (en gang om måneden)

Ikke så ofte (3 gange om året eller mindre)

Aldrig

Ved ikke

Total

Antal Procent

 
 

14. Hvor ofte deltager du i hovedbibliotekets arrangementer?
(Kommer til foredrag, teaterforestillinger, møder etc.)

1 ,2%

31 6,1%

59 11,6%

417 81,8%

2 ,4%

510 100,0%

Meget ofte (en gang om måneden eller mere)

Ofte (to gange om året)

Ikke så ofte (en gang om året eller mindre)

Aldrig

Ved ikke

Total

Antal Procent

 
 

15. Hvor ofte benytter du dig af Borgerservice? (Får lavet
pas, kørekort, sygesikringsbevis eller får behandlet
boligstøtte, ældreydelser, skat, børneydelser etc.)

15 2,9%

97 19,0%

212 41,6%

183 35,9%

3 ,6%

510 100,0%

Meget ofte (en gang om måneden eller mere)

Ofte (to gange om året)

Ikke så ofte (en gang om året eller mindre)

Aldrig

Ved ikke

Total

Antal Procent
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2. Krydstabeller med baggrundsspørgsmål 

(Forefindes også i Microsoft Excel-format i andet dokument) 

Spm. 6 (har hørt om MMH) krydset med spm. 1 (køn), 2 (alder), 4
(erhverv) og 5 (flygtning/indvandrer)

35% 65% 510

36% 64% 217

35% 65% 293

18% 82% 57

22% 78% 95

27% 73% 86

39% 61% 98

51% 49% 80

50% 50% 94

42% 58% 19

39% 61% 149

31% 69% 113

18% 82% 17

17% 83% 63

44% 56% 134

40% 60% 15

25% 75% 36

36% 64% 474

TotalTotal

Mand

Kvinde

1. Er du?

18-25 år

26-35 år

36-45

46-55

56-65

Over 66

2. Hvad er din
alder?

Selvstændig eller medhjælpende
ægtefælle

Funktionær

Arbejder, faglært

Arbejder, ufaglært

Under uddannelse

Pensionist, efterlønsmodtager
eller lignende

Udenfor arbejdsmarkedet

4. Hvad er dit
erhverv? -
omkodet

Ja

Nej

5. Er du flygtning
eller indvandrer?

Ja Nej

6. Har du hørt om det
kommende

multimediehus i Århus?

Antal

Total
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Spm. 7 (gennem hvilke medier hørt om MMH) krydset med spm. 1 (køn), 2 (alder), 3 (hjemmeboende børn), 4
(erhverv) og 5 (flygtning/indvandrer)

80% 1% 2% 11% 7% 180

82% 1% 0% 12% 5% 78

78% 0% 3% 10% 9% 102

70% 0% 0% 0% 30% 10

52% 0% 5% 38% 5% 21

70% 0% 4% 13% 13% 23

87% 0% 0% 8% 5% 38

80% 2% 2% 10% 5% 41

94% 0% 0% 2% 4% 47

85% 1% 1% 8% 6% 126

69% 0% 4% 17% 11% 54

75% 0% 0% 25% 0% 8

72% 2% 3% 16% 7% 58

77% 0% 3% 17% 3% 35

100% 0% 0% 0% 0% 3

55% 0% 0% 9% 36% 11

92% 0% 0% 2% 7% 59

100% 0% 0% 0% 0% 6

44% 0% 11% 11% 33% 9

82% 1% 1% 11% 6% 171

TotalTotal

Mand

Kvinde

1. Er du?

18-25 år

26-35 år

36-45

46-55

56-65

Over 66

2. Hvad er din
alder?

Har ikke
hjemmeboende børn

Har hjemmeboende
børn

3. Har
hjemmeboende
børn? - omkodet

Selvstændig eller
medhjælpende
ægtefælle

Funktionær

Arbejder, faglært

Arbejder, ufaglært

Under uddannelse

Pensionist,
efterlønsmodtager
eller lignende

Udenfor
arbejdsmarkedet

4. Hvad er dit
erhverv? - omkodet

Ja

Nej

5. Er du flygtning
eller indvandrer?

Medierne
(avis, Tv,
radio,

Internettet)

På
hovedbiblioteket

eller i
borgerservice

Gennem reklamer,
annoncering, events om

MMH eller på www.
multimediehus.dk

Igennem
venner,

familie eller
netværk

Andet? -
hvor?

7. Igennem hvilke kanaler/medier har du hørt om det kommende multimediehus?

Antal

Total
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Spm. 8 (behov for mere info om MMH?) krydset med spm. 1 (køn), 2 (alder), 3
(hjemmeboende børn), 4 (erhverv) og 5 (flygtning/indvandrer)

42% 52% 6% 180

36% 59% 5% 78

46% 47% 7% 102

30% 60% 10% 10

52% 43% 5% 21

65% 30% 4% 23

42% 50% 8% 38

39% 56% 5% 41

30% 64% 6% 47

37% 57% 6% 126

54% 41% 6% 54

75% 25% 0% 8

50% 45% 5% 58

49% 46% 6% 35

0% 67% 33% 3

45% 45% 9% 11

27% 66% 7% 59

33% 67% 0% 6

44% 56% 0% 9

42% 52% 6% 171

TotalTotal

Mand

Kvinde

1. Er du?

18-25 år

26-35 år

36-45

46-55

56-65

Over 66

2. Hvad er din
alder?

Har ikke hjemmeboende
børn

Har hjemmeboende børn

3. Har
hjemmeboende
børn? - omkodet

Selvstændig eller
medhjælpende ægtefælle

Funktionær

Arbejder, faglært

Arbejder, ufaglært

Under uddannelse

Pensionist,
efterlønsmodtager eller
lignende

Udenfor arbejdsmarkedet

4. Hvad er dit
erhverv? -
omkodet

Ja

Nej

5. Er du flygtning
eller indvandrer?

Ja Nej Ved ikke

8. Synes du, du har behov for mere
information om multimediehuset?

Antal

Total
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Spm. 9 (MMH færdigt?) krydset med spm. 1 (køn), 2 (alder), 4 (erhverv) og 5
(flygtning/indvandrer)

45% 33% 14% 8% 180

40% 33% 18% 9% 78

49% 32% 11% 8% 102

80% 0% 10% 10% 10

48% 43% 10% 0% 21

43% 48% 4% 4% 23

50% 34% 5% 11% 38

51% 22% 17% 10% 41

28% 36% 26% 11% 47

50% 38% 0% 13% 8

48% 38% 5% 9% 58

54% 34% 6% 6% 35

33% 33% 33% 0% 3

91% 0% 9% 0% 11

29% 31% 31% 10% 59

33% 50% 0% 17% 6

44% 33% 11% 11% 9

45% 33% 14% 8% 171

TotalTotal

Mand

Kvinde

1. Er du?

18-25 år

26-35 år

36-45

46-55

56-65

Over 66

2. Hvad er din
alder?

Selvstændig eller medhjælpende
ægtefælle

Funktionær

Arbejder, faglært

Arbejder, ufaglært

Under uddannelse

Pensionist, efterlønsmodtager
eller lignende

Udenfor arbejdsmarkedet

4. Hvad er dit
erhverv? -
omkodet

Ja

Nej

5. Er du flygtning
eller indvandrer?

2010 2012 2014 Ved ikke

9. Hvornår tror du, multimediehuset efter planen skal
tages i brug?

Antal

Total
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Spm. 9 (MMH placering?) krydset med spm. 1 (køn), 2 (alder), 4 (erhverv) og 5
(flygtning/indvandrer)

55% 28% 8% 9% 180

53% 27% 10% 10% 78

57% 28% 6% 9% 102

60% 20% 0% 20% 10

67% 24% 5% 5% 21

52% 26% 13% 9% 23

47% 32% 16% 5% 38

59% 27% 5% 10% 41

53% 30% 4% 13% 47

88% 0% 0% 13% 8

55% 22% 12% 10% 58

49% 40% 11% 0% 35

67% 33% 0% 0% 3

36% 36% 9% 18% 11

56% 29% 3% 12% 59

67% 17% 0% 17% 6

56% 0% 22% 22% 9

55% 29% 7% 9% 171

TotalTotal

Mand

Kvinde

1. Er du?

18-25 år

26-35 år

36-45

46-55

56-65

Over 66

2. Hvad er din
alder?

Selvstændig eller
medhjælpende ægtefælle

Funktionær

Arbejder, faglært

Arbejder, ufaglært

Under uddannelse

Pensionist, efterlønsmodtager
eller lignende

Udenfor arbejdsmarkedet

4. Hvad er dit
erhverv? -
omkodet

Ja

Nej

5. Er du flygtning
eller indvandrer?

Den sydlige
bastion på
Århus Havn

På
godsbanear
ealet bag
Musikhuset

og
Scandinavia
n Center

I den
nedlagte

Brobjergskol
es

bygninger Ved ikke

9. Hvor skal multimediehuset efter planen placeres
henne?

Antal

Total
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Spm. 9 (MMH m2?) krydset med spm. 1 (køn), 2 (alder), 4 (erhverv) og 5
(flygtning/indvandrer)

19% 54% 10% 16% 180

23% 51% 14% 12% 78

17% 57% 7% 20% 102

0% 60% 10% 30% 10

19% 57% 24% 0% 21

26% 52% 4% 17% 23

24% 58% 8% 11% 38

24% 51% 10% 15% 41

13% 53% 9% 26% 47

0% 75% 0% 25% 8

24% 52% 9% 16% 58

23% 60% 11% 6% 35

33% 33% 33% 0% 3

18% 45% 18% 18% 11

15% 54% 7% 24% 59

17% 50% 33% 0% 6

22% 33% 11% 33% 9

19% 56% 10% 15% 171

TotalTotal

Mand

Kvinde

1. Er du?

18-25 år

26-35 år

36-45

46-55

56-65

Over 66

2. Hvad er din
alder?

Selvstændig eller
medhjælpende ægtefælle

Funktionær

Arbejder, faglært

Arbejder, ufaglært

Under uddannelse

Pensionist, efterlønsmodtager
eller lignende

Udenfor arbejdsmarkedet

4. Hvad er dit
erhverv? -
omkodet

Ja

Nej

5. Er du flygtning
eller indvandrer?

11.000 21.000 51.000 Ved ikke

9. Hvor mange m2 tror du, multimediehuset kommer
til at rumme?

Antal

Total
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Spm. 10 (MMH godt for Århus?) krydset med spm. 1 (køn), 2 (alder), 3
(hjemmeboende børn), 4 (erhverv) og 5 (flygtning/indvandrer)

77% 14% 10% 510

80% 11% 9% 217

74% 15% 10% 293

86% 12% 2% 57

84% 8% 7% 95

78% 13% 9% 86

77% 10% 13% 98

69% 16% 15% 80

69% 21% 10% 94

74% 15% 11% 328

81% 12% 8% 182

74% 16% 11% 19

81% 11% 8% 149

78% 12% 11% 113

82% 0% 18% 17

86% 8% 6% 63

66% 22% 12% 134

73% 20% 7% 15

83% 6% 11% 36

76% 14% 10% 474

TotalTotal

Mand

Kvinde

1. Er du?

18-25 år

26-35 år

36-45

46-55

56-65

Over 66

2. Hvad er din
alder?

Har ikke
hjemmeboende børn

Har hjemmeboende
børn

3. Har
hjemmeboende
børn? - omkodet

Selvstændig eller
medhjælpende
ægtefælle

Funktionær

Arbejder, faglært

Arbejder, ufaglært

Under uddannelse

Pensionist,
efterlønsmodtager
eller lignende

Udenfor
arbejdsmarkedet

4. Hvad er dit
erhverv? -
omkodet

Ja

Nej

5. Er du flygtning
eller indvandrer?

Ja Nej Ved ikke

10. Nu vil jeg gerne høre, om du mener,
multimediehuset er godt for Århus?

Antal

Total

 

 



 
15  

 

 

Spm. 11 (ville du bruge MMH) krydset med spm. 1 (køn), 2 (alder), 3 (hjemmeboende børn), 4
(erhverv) og 5 (flygtning/indvandrer)

26% 40% 20% 11% 3% 510

26% 39% 20% 12% 3% 217

27% 41% 20% 10% 2% 293

32% 42% 14% 11% 2% 57

26% 53% 16% 4% 1% 95

28% 42% 21% 7% 2% 86

27% 37% 26% 6% 5% 98

38% 30% 16% 14% 3% 80

13% 35% 23% 26% 3% 94

26% 38% 18% 15% 3% 328

28% 43% 23% 4% 2% 182

11% 58% 26% 5% 0% 19

33% 41% 19% 5% 2% 149

31% 35% 22% 11% 2% 113

6% 59% 24% 0% 12% 17

33% 49% 8% 6% 3% 63

16% 34% 22% 24% 4% 134

33% 40% 20% 7% 0% 15

33% 53% 6% 6% 3% 36

26% 39% 21% 12% 3% 474

TotalTotal

Mand

Kvinde

1. Er du?

18-25 år

26-35 år

36-45

46-55

56-65

Over 66

2. Hvad er din alder?

Har ikke
hjemmeboende børn

Har hjemmeboende
børn

3. Har
hjemmeboende
børn? - omkodet

Selvstændig eller
medhjælpende
ægtefælle

Funktionær

Arbejder, faglært

Arbejder, ufaglært

Under uddannelse

Pensionist,
efterlønsmodtager
eller lignende

Udenfor
arbejdsmarkedet

4. Hvad er dit
erhverv? - omkodet

Ja

Nej

5. Er du flygtning
eller indvandrer?

Meget
sandsynligt Sandsynligt

Usandsynlig
t

Meget
usandsynlig

t Ved ikke

11. Hvis huset var færdigt nu, hvor sandsynligt er det så, at du ville
være at finde blandt brugerne?

Antal

Total
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Spm. 12 (forventede aktiviteter i MMH?) krydset med spm. 1
(køn), 2 (alder), 3 (hjemmeboende børn), 4 (erhverv) og 5
(flygtning/indvandrer)

66% 34% 510

63% 37% 217

68% 32% 293

60% 40% 57

72% 28% 95

78% 22% 86

70% 30% 98

68% 33% 80

46% 54% 94

60% 40% 328

75% 25% 182

74% 26% 19

78% 22% 149

70% 30% 113

65% 35% 17

63% 37% 63

49% 51% 134

60% 40% 15

72% 28% 36

65% 35% 474

TotalTotal

Mand

Kvinde

1. Er du?

18-25 år

26-35 år

36-45

46-55

56-65

Over 66

2. Hvad er din
alder?

Har ikke
hjemmeboende børn

Har hjemmeboende
børn

3. Har
hjemmeboende
børn? - omkodet

Selvstændig eller
medhjælpende
ægtefælle

Funktionær

Arbejder, faglært

Arbejder, ufaglært

Under uddannelse

Pensionist,
efterlønsmodtager
eller lignende

Udenfor
arbejdsmarkedet

4. Hvad er dit
erhverv? -
omkodet

Ja

Nej

5. Er du flygtning
eller indvandrer?

Aktiviteter
(Max 3

aktiviteter) Ved ikke

12. Hvilke aktiviteter
forventer du i

multimediehuset i Århus?

Antal

Total
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3. Datakryds til belysning af kendskab 

Spm 6 (har du hørt om MMH) krydset med 9 (færdigt, placering): Da det kun er 

de respondenter, der har svaret ’ja’ på spm 6, der får stillet spm 9, henvises til 

frekvens for spm 9. 

Spm. 6 (har hørt om MMH?) krydset med spm 13,14 og 15 (nuværende
brug)

35% 65% 510

34% 66% 35

32% 68% 81

40% 60% 175

33% 67% 218

0% 100% 1

100% 0% 1

42% 58% 31

42% 58% 59

34% 66% 417

0% 100% 2

67% 33% 15

32% 68% 97

33% 67% 212

37% 63% 183

33% 67% 3

TotalTotal

Meget ofte (en gang
om ugen eller mere

Ofte (en gang om
måneden

Ikke så ofte (3
gange om året eller
mindre

Aldrig

Ved ikke

13. Hvor ofte benytter du
dig af hovedbibliotekets
tjenester? (Kommer på
hovedbiblioteket, låner
bøger, cd-er, blade etc.)

Meget ofte (en gang
om måneden eller
mere)

Ofte (to gange om
året

Ikke så ofte (en
gang om året eller
mindre

Aldrig

Ved ikke

14. Hvor ofte deltager du
i hovedbibliotekets
arrangementer? (Kommer
til foredrag,
teaterforestillinger, møder
etc.)

Meget ofte (en gang
om måneden eller
mere

Ofte (to gange om
året

Ikke så ofte (en
gang om året eller
mindre

Aldrig

Ved ikke

15. Hvor ofte benytter du
dig af Borgerservice? (Får
lavet pas, kørekort,
sygesikringsbevis eller får
behandlet boligstøtte,
ældreydelser, skat,
børneydelser etc.)

Ja Nej

6. Har du hørt om det
kommende

multimediehus i Århus?

Antal

Total
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4. Datakryds til belysning af holdning 

Spørgsmål 10 (godt for Århus) krydset med 2 (alder) og 1 (køn): Findes under 

kryds med baggrundsvariabler. 

 

Spm. 10 (godt for Århus?) krydset med spm 13, 14 og 15 (nuværende brug)

77% 14% 10% 510

77% 6% 17% 35

81% 14% 5% 81

83% 10% 6% 175

69% 17% 13% 218

100% 0% 0% 1

100% 0% 0% 1

81% 13% 6% 31

80% 15% 5% 59

76% 13% 11% 417

50% 0% 50% 2

87% 13% 0% 15

84% 10% 6% 97

78% 14% 8% 212

70% 15% 14% 183

100% 0% 0% 3

TotalTotal

Meget ofte (en gang
om ugen eller mere

Ofte (en gang om
måneden

Ikke så ofte (3
gange om året eller
mindre

Aldrig

Ved ikke

13. Hvor ofte benytter du
dig af hovedbibliotekets
tjenester? (Kommer på
hovedbiblioteket, låner
bøger, cd-er, blade etc.)

Meget ofte (en gang
om måneden eller
mere)

Ofte (to gange om
året

Ikke så ofte (en
gang om året eller
mindre

Aldrig

Ved ikke

14. Hvor ofte deltager du
i hovedbibliotekets
arrangementer? (Kommer
til foredrag,
teaterforestillinger, møder
etc.)

Meget ofte (en gang
om måneden eller
mere

Ofte (to gange om
året

Ikke så ofte (en
gang om året eller
mindre

Aldrig

Ved ikke

15. Hvor ofte benytter du
dig af Borgerservice? (Får
lavet pas, kørekort,
sygesikringsbevis eller får
behandlet boligstøtte,
ældreydelser, skat,
børneydelser etc.)

Ja Nej Ved ikke

10. Nu vil jeg gerne høre, om du mener,
multimediehuset er godt for Århus?

Antal

Total
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5. 
D
atakryds til belysn

in
g af forven

tn
in
g 

 
  

Spm. 11 (sandsynlighed for brug) krydset med spm 13, 14 og 15 (nuværende brug)

26% 40% 20% 11% 3% 510

69% 29% 3% 0% 0% 35

57% 36% 4% 2% 1% 81

27% 53% 14% 5% 2% 175

8% 33% 33% 21% 4% 218

0% 0% 0% 0% 100% 1

100% 0% 0% 0% 0% 1

61% 19% 10% 6% 3% 31

32% 46% 22% 0% 0% 59

23% 41% 20% 13% 3% 417

0% 0% 0% 50% 50% 2

40% 40% 7% 13% 0% 15

37% 40% 15% 6% 1% 97

21% 42% 25% 8% 4% 212

27% 37% 17% 17% 2% 183

0% 67% 0% 0% 33% 3

TotalTotal

Meget ofte (en gang
om ugen eller mere

Ofte (en gang om
måneden

Ikke så ofte (3
gange om året eller
mindre

Aldrig

Ved ikke

13. Hvor ofte benytter du
dig af hovedbibliotekets
tjenester? (Kommer på
hovedbiblioteket, låner
bøger, cd-er, blade etc.)

Meget ofte (en gang
om måneden eller
mere)

Ofte (to gange om
året

Ikke så ofte (en
gang om året eller
mindre

Aldrig

Ved ikke

14. Hvor ofte deltager du
i hovedbibliotekets
arrangementer? (Kommer
til foredrag,
teaterforestillinger, møder
etc.)

Meget ofte (en gang
om måneden eller
mere

Ofte (to gange om
året

Ikke så ofte (en
gang om året eller
mindre

Aldrig

Ved ikke

15. Hvor ofte benytter du
dig af Borgerservice? (Får
lavet pas, kørekort,
sygesikringsbevis eller får
behandlet boligstøtte,
ældreydelser, skat,
børneydelser etc.)

Meget
sandsynligt Sandsynligt Usandsynligt

Meget
usandsynligt Ved ikke

11. Hvis huset var færdigt nu, hvor sandsynligt er det så, at du ville
være at finde blandt brugerne?

Antal

Total
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6. 
D
atakryds til belysn

in
g af in

form
ation

 om
 

m
u
ltim

ediehu
set 

 

 

Spm. 9 (MMH færdigt?) krydset med spm 7 (informationskanaler)

45% 33% 14% 8% 180

44% 33% 15% 9% 144

100% 0% 0% 0% 1

33% 67% 0% 0% 3

47% 42% 5% 5% 19

54% 15% 23% 8% 13

TotalTotal

Medierne (avis, Tv, radio,
Internettet)

På hovedbiblioteket eller i
borgerservice

Gennem reklamer, annoncering,
events om MMH eller på www.
multimediehus.dk

Igennem venner, familie eller
netværk

Andet? - hvor?

7. Igennem
hvilke
kanaler/medier
har du hørt om
det kommende
multimediehus?

2010 2012 2014 Ved ikke

9. Hvornår tror du, multimediehuset efter planen skal
tages i brug?

Antal

Total



 
21  

 

 

Spm. 9 (MMH placering?) krydset med spm 7 (informationskanaler)

55% 28% 8% 9% 180

56% 30% 5% 10% 144

100% 0% 0% 0% 1

100% 0% 0% 0% 3

47% 26% 26% 0% 19

46% 15% 15% 23% 13

TotalTotal

Medierne (avis, Tv, radio,
Internettet)

På hovedbiblioteket eller i
borgerservice

Gennem reklamer,
annoncering, events om
MMH eller på www.
multimediehus.dk

Igennem venner, familie
eller netværk

Andet? - hvor?

7. Igennem
hvilke
kanaler/medier
har du hørt om
det kommende
multimediehus?

Den sydlige
bastion på
Århus Havn

På godsbanearealet
bag Musikhuset og
Scandinavian Center

I den nedlagte
Brobjergskoles

bygninger Ved ikke

9. Hvor skal multimediehuset efter planen placeres henne?

Antal

Total
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Spm. 9 (MMH m2?) krydset med spm 7 (informationskanaler)

19% 54% 10% 16% 180

18% 58% 9% 15% 144

100% 0% 0% 0% 1

0% 67% 0% 33% 3

26% 47% 16% 11% 19

23% 31% 15% 31% 13

TotalTotal

Medierne (avis, Tv,
radio, Internettet)

På hovedbiblioteket
eller i borgerservice

Gennem reklamer,
annoncering, events
om MMH eller på
www.multimediehus.
dk

Igennem venner,
familie eller netværk

Andet? - hvor?

7. Igennem
hvilke
kanaler/medier
har du hørt om
det kommende
multimediehus?

11.000 21.000 51.000 Ved ikke

9. Hvor mange m2 tror du, multimediehuset kommer
til at rumme?

Antal

Total
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Spm. 8 (behov for mere info) krydset med spm 9 (MMH færdigt, placering,
m2?)

42% 52% 6% 180

43% 49% 7% 81

47% 49% 3% 59

36% 60% 4% 25

20% 67% 13% 15

46% 46% 7% 99

46% 48% 6% 50

21% 79% 0% 14

18% 76% 6% 17

37% 57% 6% 35

43% 52% 5% 98

50% 50% 0% 18

38% 48% 14% 29

TotalTotal

2010

2012

2014

Ved ikke

9. Hvornår tror
du,
multimediehuset
efter planen skal
tages i brug?

Den sydlige bastion
på Århus Havn

På godsbanearealet
bag Musikhuset og
Scandinavian Center

I den nedlagte
Brobjergskoles
bygninger

Ved ikke

9. Hvor skal
multimediehuset
efter planen
placeres henne?

11.000

21.000

51.000

Ved ikke

9. Hvor mange
m2 tror du,
multimediehuset
kommer til at
rumme?

Ja Nej Ved ikke

8. Synes du, du har behov for mere
information om multimediehuset?

Antal

Total

 

 

Spm. 8 (behov for mere info) krydset med spm 7 (informationskanaler)

42% 52% 6% 180

38% 55% 7% 144

0% 100% 0% 1

67% 0% 33% 3

74% 26% 0% 19

31% 69% 0% 13

TotalTotal

Medierne (avis, Tv, radio,
Internettet)

På hovedbiblioteket eller i
borgerservice

Gennem reklamer,
annoncering, events om MMH
eller på www.multimediehus.dk

Igennem venner, familie eller
netværk

Andet? - hvor?

7. Igennem
hvilke
kanaler/medier
har du hørt om
det kommende
multimediehus?

Ja Nej Ved ikke

8. Synes du, du har behov for mere
information om multimediehuset?

Antal

Total

 

 

 


